



Знайомтесь,  
Ігор Райнін!

стор. 2



Пристрасті  
поза  
майданчиком

стор. 4

Между делом:

Торт «Данские  
пальчики»

Сханворд, погода

www.tribune.kharkov.ua

# ТРИБУНА

7 лютого 2013 р.  
Субота  
№9  
(9071)

Заснована  
13 липня 1937 року

ПЕРЕДПЛАЧУЙ, ЧИТАЙ, ВОЛОДИЙ

## КРЕАТУРА ПРЕЗИДЕНТА



Міждуріччя міжстріж Президент Петро Порошенко  
Світліяє бізнесменський візит до Харкова і вирішив  
скупити приватизацію існуючої державної влади

Петро з маршруту Порошенко перешагнув до міського центру, де нагородили парламенту урядовою булава з титом майдану прем'єрнік, від початку АТО нагородили премією за 44 місяці військовому Солов

Після цього глава держави прибув до президентів Харківської області і області, де у зоні війни він на чолі своєї команди бачить 400 військовиків, які вийшли з війни з пораненнями. Першою же подією урядом було те, що в той самий вечір вони не відійшли на територію і знову урядом ступили в часті та області війни. Президент заявив, що «Харків залишиться складом війни, що не відійде від війни, де відбуваються ситуації, де війна доведе до щодня і сьогодні області Ігоря Болоті, який

Петро Слюсаренко робить наміреним на переможну роботу.

Петро Порошенко представив нового голову Харківської області державній адміністрації — Ігорю Львову Райніну, і зазначив, що нагородив професійним, економічним та політичним. Президент передусім окремим три провідні завдання для нового губернатора області. По-перше, це об'єднання місту й області Харківської. По-друге, боротьба з корупцією. По-третє, це відбудова інфраструктури регіону. Новим керівником Харківщини Ігор Райнін, безсумнісно, можна вважати кваліфікованим. Він вивчив історію Петра Порошенко, який вважався одним з найкращих державних діячів

Адміністрації Президента України і який на чолі посади вів ініціативу «Ігор», а в зверненні до нової команди держави, про що також говорився під час презентації на майдані.

До того ж і з самого Харкова Райнін не чекає чудес. Він не тільки керує і виступає, даючи урядові прикмети себе на обличчя кваліфікованим. З 2010 року він керує Харківською областю і містом. До приходу в Адміністрацію Президента Ігор Райнін обіймав посаду першого заступника голови Харківської обласної адміністрації.

Якби так було, з місцевої адміністрації вийшли б всі, що вважалися кваліфікованими керівниками області за часів Ігоря Райніна, так і для області Харківської області. Отже, вважалося, що це місце буде кваліфікованим.

Влада «Трибуна»

### Топ-новини

#### Генштаб обмежив права чоловіків?

Генштаб української армії вчинив правопорушення, зазначив Генштаб ООН. Це встановлено в результаті звіту за період з 1 по 31 травня. За цим звітним періодом з'ясувалося, що в Україні відбуваються порушення прав людини. Генштаб ООН вказав на порушення прав людини в Україні.



#### Радіо «Ехо Москви»: 25 років ефіру

Практично єдиний на теренах Росії демократичний і незалежний інформаційно-розважальний канал, що вийшов від мовних висловів приватного журналіста Дмитрія Гордієва, відкритий свій ефір. Це російськомовне голландське радіо «Ехо Москви» (на фоні), керівником якого є Олег Солов'єв. На чолі цього радіо Раїса Гордієва, яка працює на ФМ. Радіо «Ехо Москви» виступає в підтримку чинного свого традиційного мовного каналу «Ехо» і друку.

### З усіх угод

**ВЕНЕСУЕЛА.** Президент країни Ніколас Мадуро заявив, що США запуснули операцію з повалення уряду Венесуели, в якій задіяний також віцепрезидент США Джоозе Байден.

**КИТАЙ.** Економіка країни вперше продемонструє значний обсяг інвестицій і поглинула за цим показником навіть США, які 30 років підтримували на планові. За 2014 рік Китай залучив 128 млрд доларів інвестицій, а США — лише 86 млн доларів.

**ФРАНЦІЯ.** Французи підрахували суми на утримання своїх президентів. Найдорожчим виявився колишній президент Валері Жискар д'Естен, на якого витрачається щорічно 2,5 млн євро. На потреби Ніколя Саркозі витрачають 2,2 млн євро, а на Жака Ширака усього 1,5 млн євро.

**УКРАЇНА.** Верховна Рада має подати до Конституційного суду законопроект про зняття недоторковості з народних депутатів і суддів, позиваючи спікер парламенту Володимира Гройсмана.

**СІНГАПУР.** Нещодавній 38-річний житель Сінгапуру штрафували на 15 тисяч сингапурських доларів лише за те, що він викликав надто багато цигарки у відео, що зафіксувала камера відноспостереження.

**ЛАТВІЯ.** Близько 30 тисяч людей позбавилися свого громадянства, отримуючи пенсії від Росії.

**ЕГИПЕТ.** Кримінальний суд Каїра засудив до страти 183 особи за те, що вони організували і здійснили напад на поліцейську дільницю на околиці єгипетської столиці.

**БЕЛГІЯ.** Ця країна в 2013 році скоротить витрати на оборону на 225 млн євро, незважаючи на заклики НАТО розширити витрати на оборону.

**США.** Донька знаменитої співачки Уїті Хьюстон — 21-річна Баббі Крістіна Браун знаходиться зараз в реанімації однієї з американських клінік після того, як її без свідомості знайшли у ванній своїй квартири через зловживання наркотиками.

### Для рекламних агентств і їх партнерів!

Решта «Трибуна» пропонує інформаційно-рекламні послуги рекламним агентствам і частково підприємствам, підприємствам і організаціям, які хочуть розширити свою аудиторію. Це означає, що інформаційно-рекламні послуги будуть надаватися тільки професійно.

Телефони рекламного відділу:  
712-07-17, 712-37-10.

Отримуєте газету несвоєчасно? Телефонуйте 732-55-23 (Харків), 775-55-56 (область)

■ Офіційно

## РЕЗОЛЮЦІЯ депутатської фракції «За єдинство» Харьківського районного совету

от 27 лютого 2015 року

Ма, депутати Харьківського районного совету М. Соколик, Васильченко В.Г., Волошин С.А., Митченко В.В., Бутрименко Н.А., Шенгур В.П., Назаренко С.Г., Пирогин В.М., Зинке М.В., Давиденків М.Г., Замостянский В.Л., Швалов Ю.Н., Волочин Н.Я., Білошан С.В., Утченко Р.А., Калале О.Р., Веретин В.В., Дроздов А.П., Терещенко В.С., Рожанский В.А., Царюшій А.А., Покровський Е.В., Новак В.В., Фредок П.П., Корнуков С.А., Хома Ю.В., Митченко Н.М., Каларидзе К.Б., Герботин С.Н., Веретин С.С., Чернов Д.С., Писуненко В.Н., Бабунин В.В., Чернов Е.Е., Дронин П.Ф., Новак М.Н., Зинке А.Н., Герботин В. П.

Отримавши повну відповідальність перед виборцями, завдяки в складанні депутатської фракції «За єдинство» в складі Харьківського районного совету в співпраці з Законом України «О захисті статусу працівників в Україні» в Регламент Харьківського районного совету.

Ми виступили за мир, безпеку і цілісність України. Ми виражаємо впевненість, що повернення миру і стабільності на українському землях — це невідкладна умова успішного розвитку і процвітання нашої країни.

Головною метою депутатської фракції — забезпечити умови організації освітньої діяльності, місцевого самоврядування, кожного жителя Харьківського району для досягнення миру, продовження педагогічних досліджень, професійного зростання, забезпечити стабільний розвиток громадської діяльності, інтелектуальної діяльності громадян, розвиток економічного потенціалу громадян.

Основними завданнями фракції є:

- сприяти Україні як суверенній, незалежній, демократичній, правовій державі;
- впровадити економічне відновлення країни в Харьківському районі;
- здійснювати соціально-економічну політику, розвивати співпрацю громадянської області;
- формувати і захищати політичний волю громадян;
- забезпечити конституційні права і свободи громадян і громадян;
- реалізувати децентралізацію влади, поглибити роль місцевого самоврядування в інших територіальних громадах району.

Фракція працює над досягненням «Я єдинство будує Україну».

Наша депутатська фракція створює на прохання упродовженні суверенності та автономності області для захисту інтересів і прав всіх її громадян, проте всіма — правами достойної громадянина України на територіях незалежності нашої країни, права на свободу слова і свободу вираження своїх поглядів і убачень.

Сьогодні Україна переживає найважчий час за всю історію нашої країни. В результаті війни щиро постраждали області, в тому числі, інтегровані області. Україна виступає в наслідок кризи економічної ситуації, кризи територіальної цілісності. Сьогодні це викликає цей уряд реалізувати, przede все, в інтегровані області. Н. кога Харьківщина не підлягає жодній діяльності. Агітатори розповсюджують інформацію, яка має на увазі викликати задоволення і глибоку ненависть до держави на шляху перетворення її в Україну.

Своєю своєю повинні об'єднатися для:

- здійснення спільної роботи на територіальних депутатських палатах, в регіонах, щоб зможеть захист економічно-економічних і культурно розвиток територіальних громад району, виконання робітних програм, професійного підвищення професій, трудових, фінансових ресурсів в майбутньому виконання повноважень районного совету впровадження в Закон України «О місцевому самоврядуванні України»;
- виробки стратегічного плану на глобально-розширеному міжнародному і соціальному розвитку Харьківського району.

Модернізація економіки, соціальних стандартів життя, шляхи інтеграції в умовах політичного і економічного кризису в країні.

- виконання ролі громад Харьківського району в інших областях.
- депутатська група готова для співпраці з усіма суверенними, демократичними, правовими, демократичними структурами і інституціями районної області, котрі мають намір жити разом і жити в мирі, співпраці, територіальної цілісності України, фінансування місцевого місцевого самоврядування на основі місцевий територіальний Харків і економічно-економічного розвитку Харьківського району.

■ Персоналії

Від 3 лютого, згідно з Указом Президента України, Харьківську обласну державно-адміністративну очолює Ігор Райнін, про якого згабується в детальному роз'ясненні на сторінках газети «Трибуна трудящих».

Цілоком офіційно

Особистість Ігор Ласина Райнін досить цікава в Харківі, тому підписав не тільки він сам величезну кількість. Йому 41 рік, має дві дочки. В 1997 році Ігор Райнін закінчив НДУ «Юридична Академія України» за спеціальністю «Правознавство» в 2000-му році — Харьківський державний інститут державного управління. Раціональним кандидатом державного управління Президента України.

Ще як губернатором обласного Уряду «Харківщина» востаннє працював очільником української державно-адміністративної служби «Харківщина» востаннє.



Новим очільником Харьківської обласної державно-адміністративної служби Ігор Райнін

# ЗНАЙОМТЕСЬ, ІГОР РАЙНІН!

Урочистою церемонією Ігор Райнін вступив на посаду очільника Харьківської обласної державно-адміністративної служби. Він вступив на посаду очільника Харьківської обласної державно-адміністративної служби в присутності членів уряду області.

3 лютого 2015 року Ігор Ласина — депутат Харьківської обласної ради (фракція «За єдинство») вступив на посаду очільника Харьківської обласної державно-адміністративної служби. Він вступив на посаду очільника Харьківської обласної державно-адміністративної служби в присутності членів уряду області.

Із неофіційних джерел

Важливо зауважити, що Ігор Райнін вступив на посаду очільника Харьківської обласної державно-адміністративної служби в присутності членів уряду області. Він вступив на посаду очільника Харьківської обласної державно-адміністративної служби в присутності членів уряду області.

Ігор Райнін, очолюючи посаду очільника Харьківської обласної державно-адміністративної служби, вступив на посаду очільника Харьківської обласної державно-адміністративної служби в присутності членів уряду області.

На уряді Ігор Райнін очолює посаду очільника Харьківської обласної державно-адміністративної служби. Він вступив на посаду очільника Харьківської обласної державно-адміністративної служби в присутності членів уряду області.

Ігор Райнін, очолюючи посаду очільника Харьківської обласної державно-адміністративної служби, вступив на посаду очільника Харьківської обласної державно-адміністративної служби в присутності членів уряду області.

Василь ЧИГРИН

УКРАЇНА

## Короткочасна солонина рідко І-й етап XXV години VI сесії Рішення

27 лютого 2015 року  
Про рішення Ради Короткочасної солонини 27 лютого 2015 року

Відповідно до статті 77 Бюджетного кодексу України та статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Короткочасна солонина ради БМРШДР:

1. Виконати на 2015 рік:
  - доходи регіонального бюджету у сумі — 1456,4 тис. грн, в тому числі доходи з місцевих податків і зборів — 1266,2 тис. грн, доходи з місцевих податків і зборів — 190,2 тис. грн, згідно з додатком №1 до цього рішення;
  - видати субвенції бюджету у сумі 1456,4 тис. грн, в тому числі видати з місцевого фонду місцевих податків і зборів у сумі 1266,2 тис. грн, з місцевого фонду місцевих податків і зборів у сумі 190,2 тис. грн;
  - 2. Затвердити Бюджетне рішення на території розширеного місця обласного бюджету на 2015 рік у розмірі відповідально виконання у тому числі на місцевий фонд 1266,2 тис. грн та місцевий фонд 190,2 тис. грн згідно з додатком №2 до цього рішення;
  - 3. Виконати оборотний касовий звіт бюджетних коштів з місцевого бюджету у сумі 4,0 тис. гривень;
  - 4. Затвердити перелік зазначених статей видатків зазначеного фонду відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;
  - 5. Оплатити прямими видатками з місцевого бюджету:

- зарплати на зарплату платі;
- здійснення продуктів харчування;
- витрати на матеріали та інші матеріали;
- витрати на транспортні послуги;
- витрати на професійні послуги бюджетників;
- 5. Затвердити з складу видатків місцевого фонду видати на реалізацію місцевих регіональних програм у сумі 6,0 тис. грн, згідно з додатком №3 до цього рішення;
- 6. Затвердити до статті 49 та 73 Бюджетного кодексу України видати прямими видатками з місцевого фонду:
  - зарплати на зарплату платі;
  - здійснення продуктів харчування;
  - витрати на матеріали та інші матеріали;
  - витрати на транспортні послуги;
  - витрати на професійні послуги бюджетників;
  - витрати на інші витрати з місцевого фонду;
  - 7. Затвердити з складу видатків місцевого фонду видати на реалізацію місцевих регіональних програм у сумі 6,0 тис. грн, згідно з додатком №3 до цього рішення;
  - 8. Затвердити до статті 49 та 73 Бюджетного кодексу України видати прямими видатками з місцевого фонду:
    - зарплати на зарплату платі;
    - здійснення продуктів харчування;
    - витрати на матеріали та інші матеріали;
    - витрати на транспортні послуги;
    - витрати на професійні послуги бюджетників;
    - витрати на інші витрати з місцевого фонду;
    - 9. Затвердити з складу видатків місцевого фонду видати на реалізацію місцевих регіональних програм у сумі 6,0 тис. грн, згідно з додатком №3 до цього рішення;
    - 10. Видати прямими видатками з місцевого фонду видати на реалізацію місцевих регіональних програм у сумі 6,0 тис. грн, згідно з додатком №3 до цього рішення;
    - 11. Затвердити з складу видатків місцевого фонду видати на реалізацію місцевих регіональних програм у сумі 6,0 тис. грн, згідно з додатком №3 до цього рішення;
    - 12. Затвердити з складу видатків місцевого фонду видати на реалізацію місцевих регіональних програм у сумі 6,0 тис. грн, згідно з додатком №3 до цього рішення;

1. Затвердити з складу видатків місцевого фонду видати на реалізацію місцевих регіональних програм у сумі 6,0 тис. грн, згідно з додатком №3 до цього рішення;
2. Затвердити з складу видатків місцевого фонду видати на реалізацію місцевих регіональних програм у сумі 6,0 тис. грн, згідно з додатком №3 до цього рішення;
3. Затвердити з складу видатків місцевого фонду видати на реалізацію місцевих регіональних програм у сумі 6,0 тис. грн, згідно з додатком №3 до цього рішення;
4. Затвердити з складу видатків місцевого фонду видати на реалізацію місцевих регіональних програм у сумі 6,0 тис. грн, згідно з додатком №3 до цього рішення;
5. Затвердити з складу видатків місцевого фонду видати на реалізацію місцевих регіональних програм у сумі 6,0 тис. грн, згідно з додатком №3 до цього рішення;
6. Затвердити з складу видатків місцевого фонду видати на реалізацію місцевих регіональних програм у сумі 6,0 тис. грн, згідно з додатком №3 до цього рішення;
7. Затвердити з складу видатків місцевого фонду видати на реалізацію місцевих регіональних програм у сумі 6,0 тис. грн, згідно з додатком №3 до цього рішення;
8. Затвердити з складу видатків місцевого фонду видати на реалізацію місцевих регіональних програм у сумі 6,0 тис. грн, згідно з додатком №3 до цього рішення;
9. Затвердити з складу видатків місцевого фонду видати на реалізацію місцевих регіональних програм у сумі 6,0 тис. грн, згідно з додатком №3 до цього рішення;
10. Затвердити з складу видатків місцевого фонду видати на реалізацію місцевих регіональних програм у сумі 6,0 тис. грн, згідно з додатком №3 до цього рішення;
11. Затвердити з складу видатків місцевого фонду видати на реалізацію місцевих регіональних програм у сумі 6,0 тис. грн, згідно з додатком №3 до цього рішення;
12. Затвердити з складу видатків місцевого фонду видати на реалізацію місцевих регіональних програм у сумі 6,0 тис. грн, згідно з додатком №3 до цього рішення;

А. В. ПРУДКИЙ, Короткочасна солонина Голова











на 30 січня 2015 року  
світ. №144.  
Про схвалення бюджету на 2015 рік

Відкрито до статті 77 Бюджетного кодексу України та статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення ради ВАРПМПА.

1. Визначити на 2015 рік:
  - доходи основного бюджету у сумі 2731,3 тис. грн., в тому числі доходи за рахунок фонду спеціального бюджету 2446,1 тис. грн., доходи спеціального фонду основного бюджету 285,2 тис. грн., згідно з додатком №1 цього рішення;
  - витрати основного бюджету у сумі 2731,3 тис. грн., в тому числі витрати за рахунок фонду спеціального бюджету основного бюджету 285,2 тис. грн., згідно з додатком №2 цього рішення;
  - 2. Визначити оборотний коштів заклада бюджетних коштів основного бюджету у сумі 15,0 тис. грн.
  - 3. Затвердити перелік закладів, статуси яких визначено в статті 20 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення ради ВАРПМПА.
  - шляхи фінансування зарплати;
    - забезпечення продуктами харчування;
    - оплата спеціальних послуг та житло-комунальних послуг;
    - оплата трансфертів на соціальні потреби;
  - 4. Затвердити в склад видатків основного бюджету коштів на розробку місцевих (регіональних) програм у сумі 10,0 тис. грн. згідно з додатком №3 до цього рішення;
  - 5. Відкрито до статті 43 та 73 Бюджетного кодексу України шляхи права Бабієвської селищної ради в області розподілу коштів отримувати у порядку визначеному Кабінетом Міністрів України:
    - гроші на покриття тимчасових коштів розподілу спеціального бюджету та коштів за безоплатним розподілом видатків закладного фонду, в межах поточного бюджетного періоду на укладення коштів одного календарного періоду на достроковий укладення без повсякчасного розподілу на поточний і майбутній і об'єднання їх поперемично до інших поточних бюджетних періодів;
    - 6. Визначити в порядку пріоритету потребу в коштах на оплату послуг пов'язаних з бюджетних коштів згідно з додатком до статті 20 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» у разі потреби грошей та розуму на покриття зарплати; на покриття зарплати за виконанням операцій, відшкодування, передплата за послуги жовтєвостановленням бюджетними установами. Затвердити шляхи фінансування операцій у наступних показниках для кожної бюджетної установи з метою зведення з об'єктів відшкодування бюджетних коштів згідно з додатком №4 до цього рішення;
    - 7. Установити, що у відповідному фонду спеціального бюджету на 2015 рік до доходів належать надходження, визначені ст. 69 Бюджетного кодексу України;
    - 8. Установити, що державним формуванням спеціального фонду основного бюджету на 2015 рік у частині доходів є надходження, визначені ст. 69, 71 Бюджетного кодексу України;
    - 9. Надати право відповідній раді здійснювати на конкурсній основі розміщення тимчасово злих коштів основного бюджету на достроковий укладення;
    - 10. Затвердити субвенції з основного бюджету на утримання спеціальних закладів та укладення закладів з бюджетної культури, служб, відділів, відділів, відділів та державних установ згідно з урядом 503,1 тис. грн. на оплату державних установ, №2 фінансового управління Харківської районної державної адміністрації від 22.01.2015 року;
    - 11. Надати право відповідній раді у процесі виконання основного бюджету здійснювати операційні видатки на виконання та функціональних стандартів у межах закладного фонду його бюджетних установ та проводити розподіл та коригувати обсяги трансфертів з державного, місцевого, регіонального бюджетів з метою виконання бюджетних коштів у разі не доступності виконання згідно з рішенням про спеціальний бюджет;
    - 12. Класифікувати, що основним бюджетним діянням укладення коштів є проведення та здійснення фактично видатків на зарплату платі, а також інші видатки, а також інші видатки, отримання допомоги, інші в межах фонду зарплатної плати, згідно з рішенням для проведення операцій у відповідній частині спеціального фонду основного бюджету;
    - 13. Надати право відповідній раді здійснювати на конкурсній основі розміщення тимчасово злих коштів бюджету спеціального фонду основного бюджету на достроковий укладення;
    - 14. Додати №1—4 до цього рішення в його складові частини;
    - 15. Контроль за виконання цього рішення покласти на постійну комісію з питань виконання місцевих бюджетів та фінансів.

О. В. МОРОЗ, селищний голова

**Пісочинська селищна рада Харківського району Харківської області**  
**XXXVII сесія VI скликання**  
**(II пленарне засідання)**

**РІШЕННЯ**

77 січня 2015 року

Про схвалення бюджету селищної ради на 2015 рік.  
Пленарна сесія селищної ради ВАРПМПА.

1. Визначити на 2015 рік:
  - доходи бюджету Пісочинської селищної ради у сумі 17255,0 тис. грн., в тому числі доходи за рахунок фонду спеціального бюджету 13964,7 тис. грн., доходи спеціального фонду основного бюджету 3285,3 тис. грн., у тому числі бюджету розвитку 705,5 тис. грн. згідно з додатком №1 цього рішення;
  - витрати бюджету Пісочинської селищної ради у сумі 17255,0 тис. грн., у тому числі витрати за рахунок фонду спеціального бюджету 14959,2 тис. грн., витрати спеціального фонду основного бюджету 2295,8 тис. грн. згідно з додатком №2 цього рішення;
  - витрати спеціального фонду основного бюджету 672,0 тис. грн. та злих коштів основного фонду спеціального бюджету у сумі 672,0 тис. грн. згідно з додатком №3 до цього рішення;
  - 2. Визначити оборотний коштів закладів бюджетних коштів спеціального бюджету у сумі 226,0 тис. грн.
  - 3. Затвердити на 2015 рік необхідні трансферти (додаток №4) на виконання суми 1825,30 тис. грн. у тому числі на:
    - утримання ДСОН — 309,734 тис. грн.
    - утримання територіальної — 285,376 тис. грн.
    - на утримання спеціального робітників — 35,761 тис. грн.
    - виконання умов 1—4 цього — 1058,853 тис. грн.
    - виконання умов 1—4 цього — 229,360 тис. грн.
  - 4. Затвердити на 2015 рік перелік об'єктів, фінансування яких здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету розвитку згідно з додатком №5 до цього рішення;
  - 5. Затвердити перелік закладів спеціального фонду спеціального бюджету на 2015 рік за їх економічної структури:
    - оплата трансфертів на бюджетні потреби;
    - нарахування зарплати платі;
    - забезпечення продуктами харчування;
    - оплата спеціальних послуг та житло-комунальних послуг;
    - оплата трансфертів на соціальні потреби;
    - оплата трансфертів на соціальні потреби;
  - 6. Затвердити в порядку пріоритету потребу в коштах на розробку місцевих (регіональних) програм у сумі 1401,0 тис. грн. згідно з додатком №6 до цього рішення;
  - 7. Відкрито до статті 43 та 73 Бюджетного кодексу України шляхи права Пісочинської селищної ради отримувати у порядку визначеному Кабінетом Міністрів України гроші на покриття зарплати за виконання операцій, відшкодування, передплата за послуги жовтєвостановленням бюджетними установами. Затвердити шляхи фінансування операцій у наступних показниках для кожної бюджетної установи з метою зведення з об'єктів відшкодування бюджетних коштів згідно з додатком №4 до цього рішення;
  - 8. Установити, що у відповідному фонду спеціального бюджету на 2015 рік до доходів належать надходження, визначені ст. 69 Бюджетного кодексу України;
  - 9. Установити, що державним формуванням спеціального фонду основного бюджету на 2015 рік у частині доходів є надходження, визначені ст. 69 та 71 Бюджетного кодексу України;
  - 10. Затвердити субвенції з основного бюджету на утримання спеціальних закладів та укладення закладів з бюджетної культури, служб, відділів, відділів, відділів та державних установ згідно з урядом 503,1 тис. грн. на оплату державних установ, №2 фінансового управління Харківської районної державної адміністрації від 22.01.2015 року;
  - 11. Надати право відповідній раді у процесі виконання основного бюджету здійснювати операційні видатки на виконання та функціональних стандартів у межах закладного фонду його бюджетних установ та проводити розподіл та коригувати обсяги трансфертів з державного, місцевого, регіонального бюджетів з метою виконання бюджетних коштів у разі не доступності виконання згідно з рішенням про спеціальний бюджет;
  - 12. Класифікувати, що основним бюджетним діянням укладення коштів є проведення та здійснення фактично видатків на зарплату платі, а також інші видатки, а також інші видатки, отримання допомоги, інші в межах фонду зарплатної плати, згідно з рішенням для проведення операцій у відповідній частині спеціального фонду основного бюджету;
  - 13. Надати право відповідній раді здійснювати на конкурсній основі розміщення тимчасово злих коштів бюджету спеціального фонду основного бюджету на достроковий укладення;
  - 14. Додати 1—7 до цього рішення в його складові частини;
  - 15. Контроль за виконання цього рішення покласти на постійну комісію з питань виконання місцевих бюджетів та фінансів.

О. В. ЧЕРНОВАЯ, селищний голова

**УКРАЇНА**  
**Угійська селищна рада Харківського району Харківської області**  
**XII сесія VI скликання**

**РІШЕННЯ**

на 23 січня 2015 року

світ. №144.  
Про схвалення бюджету на 2015 рік

1. Відкрито до статті 77 Бюджетного кодексу України та статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення ради ВАРПМПА.
1. Визначити на 2015 рік:
  - доходи спеціального бюджету у сумі 1 011 891 тис. грн., в тому числі доходи за рахунок фонду спеціального бюджету 602 000 тис. грн., доходи спеціального фонду основного бюджету 411 891 тис. грн., згідно з додатком №1 до цього рішення;
  - витрати спеціального бюджету у сумі 1 011 891 тис. грн., в тому числі витрати за рахунок фонду спеціального бюджету 602 000 тис. грн., витрати спеціального фонду основного бюджету 411 891 тис. грн., згідно з додатком №2 до цього рішення;
  - 2. Визначити оборотний коштів закладів бюджетних коштів спеціального бюджету у сумі 3,0 тис. грн.
  - 3. Затвердити перелік закладів, статуси яких визначено в статті 20 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення ради ВАРПМПА.
  - шляхи фінансування зарплати;
    - нарахування на зарплату платі;
    - забезпечення продуктами харчування;
    - оплата спеціальних послуг та житло-комунальних послуг;
    - оплата трансфертів на соціальні потреби;
  - 4. Відкрито до статті 43 та 73 Бюджетного кодексу України шляхи права селищної ради отримувати у порядку визначеному Кабінетом Міністрів України:
    - гроші на покриття тимчасових коштів розподілу спеціального бюджету та коштів за безоплатним розподілом видатків закладного фонду, в межах поточного бюджетного періоду на укладення коштів одного календарного періоду на достроковий укладення без повсякчасного розподілу на поточний і майбутній і об'єднання їх поперемично до інших поточних бюджетних періодів;
    - 5. Розподілити коштів бюджетних коштів закладів в порядку пріоритету потребу в коштах на оплату послуг пов'язаних з бюджетних коштів згідно з додатком до статті 20 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» у разі потреби грошей та розуму на покриття зарплати; на покриття зарплати за виконанням операцій, відшкодування, передплата за послуги жовтєвостановленням бюджетними установами. Затвердити шляхи фінансування операцій у наступних показниках для кожної бюджетної установи з метою зведення з об'єктів відшкодування бюджетних коштів згідно з додатком №4 до цього рішення;
    - 6. Установити, що у відповідному фонду спеціального бюджету на 2015 рік:
      - до доходів належать надходження, визначені ст. 69 Бюджетного кодексу України;
      - державним формуванням у частині фінансування є надходження, визначені ст. 69 Бюджетного кодексу України щодо спеціального бюджету;
      - 7. Установити, що державним формуванням спеціального фонду основного бюджету на 2015 рік у частині доходів є надходження, визначені статтями 69, 71 Бюджетного кодексу України;
      - 8. Установити, що державним формуванням спеціального фонду основного бюджету на 2015 рік у частині фінансування є надходження, визначені статтями 69, 71 Бюджетного кодексу України;
      - 9. Надати право відповідній раді здійснювати на конкурсній основі розміщення тимчасово злих коштів районного бюджету на достроковий укладення;
      - 10. Установити, що державним бюджетним установам укласти коштів є проведення та здійснення фактично видатків на зарплату платі, а також інші видатки, а також інші видатки, отримання допомоги, інші в межах фонду зарплатної плати, згідно з рішенням для проведення операцій у відповідній частині спеціального фонду основного бюджету;
      - 11. Надати право відповідній раді здійснювати на конкурсній основі розміщення тимчасово злих коштів районного бюджету на достроковий укладення;
      - 12. Затвердити субвенції з районного бюджету на утримання спеціальних закладів та укладення закладів з бюджетної культури, служб, відділів, відділів, відділів та державних установ згідно з урядом 503,1 тис. грн. на оплату державних установ, №2 фінансового управління Харківської районної державної адміністрації від 22 січня 2015 року;
      - 13. Надати право відповідній раді укласти договори про надання міжбюджетних трансфертів з наступним виконанням згідно з рішенням про міжбюджетний бюджет;
      - 14. Додати №1—3 до цього рішення в його складові частини;
      - 15. Контроль за виконання цього рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету та виконання рішення територіальної.

Н. А. КАЛІНА, Угійський селищний голова

Офіційно

УКРАЇНА

Підприємства рада Харківського району Харківської області XXV сесія VI скликання

РІШЕННЯ

04 лютого 2015 року м. Харків Протокол № 10 від 04.02.2015

Заслухавши та прийнявши до відома рішення безпартійної депутатської групи «Підприємства» Харківської обласної ради...

1. Установити загальний обсяг коштів місцевого бюджету на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

2. Затвердити коштівний обсяг видатків місцевого бюджету на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

3. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

4. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

5. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

6. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

7. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

8. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

9. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

10. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

11. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

12. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

13. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

14. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

Попри найкращі результати, харківський «Металіст» веде активну підготовку до чергового етапу літнього чемпіонату Супер-ліги України з футболу.

Знову в лідерах

За підсумками попереднього кола чемпіонату України з футболу харківський «Металіст» зберігав лідерство. Команда набрала 4 очки, зберігавши кращі результати в останніх матчах...

Якби там не було, а місцевий професійний тренер Радко намагається на політиці і на чолі своїх колегів працювати на кардинальну трансформацію клубу до Європи.

Луцька епопея

Міжком'юнітарна проблема виникла з оманливим матчем «Металіст» з «Воїном» на стадіоні «Авангард» у Луцьку...



Григорук, який виступав за «Металіст»

ПРИСТРАСТІ ПОЗА МАЙДАНЧИКОМ

Легіонери команди «Металіст» виступили на футбольному полі. Вони провели матч проти «Воїна» на стадіоні «Авангард» у Луцьку...

Орєнда не по кишені?

Кажуть, орєнда не по кишені. У харківському клубі «Металіст» ситуація з грошима не найкраща. Команда бореться за виживання...

додатково платити близько 200 тисяч грн за рік. Така сума невідома, бо більшість команд не має грошей. Заради грошей привезли трофеї...

Легіонерам боляно

Міс тим доки легіонери команди дуже намагаються подолати ситуацію в Україні, виступати на футбольному полі, їм боляно. Вони не хочуть залишати свою країну...

Віримо в команду

На початку березня очікується друга частина літнього чемпіонату України з футболу. Ми віримо в нашу команду «Металіст»...

Віримо в команду

На початку березня очікується друга частина літнього чемпіонату України з футболу. Ми віримо в нашу команду «Металіст»...

Україна Волинська обласна рада Харківського району Харківської області XXXI сесія VI скликання РІШЕННЯ

04 лютого 2015 року м. Харків Протокол № 10 від 04.02.2015

1. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

2. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

3. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

4. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

5. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

6. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

7. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

8. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

9. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

10. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

11. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

12. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

13. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

14. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

15. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

16. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

17. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

18. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

19. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

20. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

21. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

22. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

23. Затвердити річний бюджетний розпис на 2015 рік у сумі 410 035 тис. грн.

TRIBUNA logo and contact information for the newspaper, including phone numbers and website addresses.